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Ei laskinta eikii kirjallisuutta
Kirjoita selkeisti nimesi ja numerosi

1

a) |AsU(A,UA;)

A,={2,4,6,8,..,100}, A;={3,6,9,..,99} ja A ={5,10,15,...,100}

Miéritd lukuméérit

D) [As—(Ay-Ay)| jac) |A;D(A,DA,)

Ovatko seuraavat yhdistettyyn relaatioon liittyvit yhtilst voimassa
yleisesti kaikille relaatioille R, S ja T ? Perustele hyvin vastauksesi.

a) Ro(SNT)c(RoS)N(RoT)

b) R n(SoT)=(R nS)o(RNT)

Montako a) relaatiota b) funktiota ¢) bijektiota on olemassa

{a,b,c} > {a,b,c}?

a) Kylidn asukkaista osa puhuu aina totta ja muut valehtelevat aina.

Kohtaat asukkaat a,b ja c, jolloin
a sanoo : " mind puhun totta ”
b sanoo : ” jos mini valehtelen, niin ainakin yksi meisti puhuu totta ”
¢ sanoo : " tismilleen yksi meistd valehtelee

Kumpaa tyyppid a on ?

b) K(x,y) = x tuntee y:n

Esité selkeisti suomeksi: 3x (Vy K(x,y) A Vz(VyK(zy) = z=x))



